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5. 3 feigaiiA IR BY & 3 cm 591 %1 T 99 el <1 Tl §, 3§ AB=6cm ©

6. AOB J1 %1 TF =49 € d91 Cgd R feord FE fg 81 99, AC2+ BC?= AB? 2|

7. ABCD U& =% =qus 2, fS@8 ZA = 90°, ZB = 70°, ZC = 95° 3R
/D =105° %I

8.3 A, B, C, 3R D =R fag 3@ &R € % D
Z/BAC=30° 3R ZBDC=60°%, @ D3F I C
F FF 7, S A, B R C faget § g @i
S B

9.9 A, B,C3RDIR fig 39 W#R & & A
ZBAC = 45° 3R «/BDC = 45° €, @ A, B, C
3R D w14 2l

10. 3T 10.10, A AOB T =4 € 3R LADC
=120°%, A LCAB=30°%]

(o) }

AT 10.10

(D) EfeTea I u9A B
Tiqasl v 1: 3epfd 10.11 §, AOC 99 &1 TH
W%WET‘TAXB=%HTQBYC%I ZBOC 9
HIfST| A

T

X

o«

1
FiifF = AXB =7 ¥ BYC €, zHferT

1 S ieat
ZAOB = 7 ZBOC Pl 10.11

1 &8, ZAOB + ZBOC = 180°

1
3d:, 3 ZBOC + ZBOC = 180°

0 /BOC = §x180°= 120°
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C
ufesl v 2 eTd 1012, ZABC=45°%| A
fag FifsT fF OA L OC 2| \
> B

1
T : ZABC = 5 ZAOC 2l

AT LAOC =2 ZABC = 2 x 45° = 90°

7 OA L OC

i 3TTeRid 10.12
yyATae 10.3

1. 9% T% 99 &% FMAXB R CYD FafT@™ & dl AB 3R CD &1 34 1 Hifsu|

2. 9% T g9 PXAQBY Hi T a1 ABF1 ofd HHGHS g1 &l P iR Q fage
W UfTeRE A €, 9 fag FIST fF =9 PXA =<MW PYB #I

3. A, B 3R Cfortt g9 W foorg i fag €1 fag #IT fF AB, BC 2R CAS ofa
THfGHTSR ST 2

4. AB JIRAC T# g I T s&R Siand €1 fag FIW fF £ BAC 1 THig9SH
T4 F FF ¥ TR I 2

5. A g9 &1 31 SHanstt o qea-faged #i faem aren WrEe 99 & %% ¥ T S
2, fag SIS fF A Siad a2

6. ABCD & Tl =q4s & fF A3l B, C 3D A & 91 ol 99 &1 &g 2|

1
fag FIT f LCBD + ZCDB = 5 ZBAD 2l

7.0 IS ABC %1 Uftehg & @1 D 3MYR BC &1 weA-fag 2| fag #ifew %
ZBOD = /AR

8. T SIS Hf ABW & HHIUT BIYSI ACB 3RADB 30 &R @9 T € 5 o
fawia iR feord €1 fag FifST fF ZBAC = ZBDCRI

9. T 9 H1 q SHAE AB RAC IHF g W FHAI: 90° AR 150° % HIv1 7@
FWl €1 ZBAC T HIFWT, 9% AB 3IRAC &g o faadia X feod 2

10. IfE BM 3IRCN 1St ABC &1 o3 AC 3R AB W @i U & €, Al fag Fifeg
% fag B, C, M 3N =& €l

11. 9% fordlt TfgaTg SIS o SMUR & THR FE [ STHT Ser st i fawss
FH % U @i=ht S, @ fag FEY fF 30 7R a9 =g 9% e gl
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12. 9% et =g wges #1 9@ Yenst w1 Th 9 SR §, 9 fag S TR
7ae fawol ot s 2

13. % IS ABC %1 s O 81 fag FIST fF ZOBC + ZBAC = 90°®|

14. Tl o9 #1 TH o1 STHT B o SR 21 39 Sfan g < guws o e
fig W SHaftd Hv Fd FHifS

15. 3Mepfa 10.13 ®, ZADC = 130° 3R el BC = a1 BE 81 ZCBE F1d &S]

¢ C
b \ "
130° 40°
A B ‘0
AB

E
TR 10.13 AT 10.14

16. 3TFfd 10.14 §, ZACB = 40° 21 LOAB Fd Fifsw|

17. T% SgYFTABCD TF 9 & 3fdiid 39 YR & fF ABTW &1 o4 € 3R LADC
= 130° 81 ZBAC I HifS

18. %% 0 3R O’ I/t § g9 fageii A RB W D
WieeE FW 81 A (31 B) ¥ B TF @1 PQ C
W@EE 00’ & T Gl et &, S i 1 P
IR QW iz Ft ¢l fag HifSw foF PQ =
200’ &l A

19. 3T 10.15%, AOB 99 &1 o41@ & a1 C, D
3R E s1efga W feor #E 9 fag &1 ZACD +
/BED %1 9 d1d ®IfSQ|

o

3AThR(d 10.15
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20. 3T 10.16 W, ZOAB = 30° 3R ZOCB = 57° 81 ZBOC 3R ZAOC ¥ Hifsu|

A B

C

ATFRI 10.16

(E) <9 399 U9

Tiast ve 1 Tag e f 3 g9 WER 1 ¥ Sife fage W ufasss @l # wedl
7ol UF oo foF < 99 T8 €, S A, B3R C o fagell W yfawsg + €1 Trea:
A, B 3R C W@ & &1 79 9Md § T i sre@ fageti ¥ €Il U IR thadl T &
T4 Wi 1 ThdT 81 374 fageli A, B 3R C ¥ e 3 g9 &l Wi 1 gahd €1 T

vy W, < g9 QW S fagell W ufdees TEl HY gahd €

uiaast ued 2 fag FIST F1 ga o A fRd fog @ st s areft |eft sfensii

T 9 9 <o Te® BE Bt €, 5 39 f6g ¥ e
S 9Tl A W e g gl

2 : HE olifse ff ohg O a1el I o AP IS fag
21 PY B 9H 91l 9 XY W & T Siar AB
Hifaw S P g S| 91 CD , faig P & &t St
T TF 3 Sia1 81 0¥ CD W ON o @il &
AONP T TH&m st & (1@ 10.17)1 34T,
THHT U1 OP 9ST ON ¥ 991 81 89 I & fF e
Sfan St %% ¥ frehedd I8 W e € 39 e § 9t
T & S % | s g0 W E 81 371: CD > AB
21 31@:, AB 63 P¥ €et WM el Sitansti o wed
B B

3TTeRia 10.17



107

gyaTaet 10.4

1. 9 TF g H1 & SqaL Siad WoR gfawse ®¢, 9 fag ST fF o Sfar &

T o gEd e % <Ml AT o YU -Je aUek e &
. A TF TOGE # FEAR Y9N SeR @, @ fag #ifve fF 9w
T 9g4 B

. IfEP,Q 3R HHV: TH Y %1 BC, CAIINAB il & #eA-fag & o0 AD
YHAY BCW o« €, @ fag HIfe % f&g P, Q, R 3R D T4 £l

. ABCD U% H9icR =g €1 AR B¥ T T& 9 36 YR i o @ fF 9
AD %1 P 3R BC %1 Q W Wfawsg wal €| fag FI9T fF P, Q, C 3iRD WA
&

. fog H 6w B & R B
TS R SHR @ N F A
THfguNF, A Tfawss # § @, 39 BHYs &
TReT W TR FW B X W
. 9 fHH 99 AYDZBWCX &1 3 Sfiard AB 3R

CD SHHI0 W faess wTdt € (3 10.18),
qr fag FifSe f&F 99 CXA + 99 DZB =<9

AYD +TTIBWC = TF 31iaq 2| A \J B
. AfE ABC fodlt g & 3iaid Ua THaTg B © Y zZ
deT P =Y BC W o %K fag 8, St B = _
C % Tt 7 2, @ fag FC F PAF AT 10.13
BPC 1 TGN €| C

. 3MPTA10.19 T AB RCDTF g1 H1 & e €,
W E W yfa=ss & @1 fag wifsw 5 x

4AEC=%(HNCXA§IU33?\'WWW o
+¥17 DYB §RI %% W 3@ &) 2|
. A% % T 994t ABCD & 9@ &Il & A

THGISF 39 JgHs & U@ 99 &1 P iR Q, \)/
fageli W yfa=ss & €, 9 fag #ife fF PQ
TH 99 1 9 2l

9
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10. TF I0 H1 B 5 cm B 2 e &g A1 e 510 48 g9 & ga-@el | fatea
e S €1 fag FIST & 39 Sian gr1 <8 g9-we & fwdt fag W o i
45° %1

11. TF 99 1 & TR AB 3R CD et 9gM W fig PR yfdeas wdl 21 fag Fife
% PB = PD 2|

12. AB 3R AC B5F91 r 910l T 99 &1 T Sfamd 39 7&K & fF AB = 2AC?| 9%
p 3R g FHA: HE ¥ AB IR AC &1 IRAT &, @ fag FIWT fF 492=p? + 32 €|

13. 3THf 1020 H, O g9 # Fg € 3R LBCO = 30° B x 3R y TG FHifu|
A

X

v _130°

BN ¢

AT 10.20
14. 3 10.21 H, O T H1 &% €, BD = OD 3R CD L AB €1 ZCAB 1d@ Hife|

C

)
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(A) & JAGEURUME AR qRomH

T U g 0T 1 GHiGHITST FE

% U g @ #1 dd gufgursts diedl

0T 15°, 30°, 45°, 60°, 90° HT T FHTN

TH BYS &1 WA, @ IS MR, MR KO AT 3 AT S I
IrT & 2

* TE TAYS HT I, F@ ITHI MR, MR HIOT 9T 3= IAT Yemsti &1
R T 2

T IS 1 T, S IHT IRAT SR & R H0r &Y 2

SAMTE T 1 o1 © fF el (FeR) IR WHR H1 & hael S 51 o
w9 H JAR HId g, A H

(B) &g Taehedta uos

et SW fofEn -

wfaasl uo 1 Tl 3R WHR H1 Herddl ¥ FEfafad S0 #1 @A 9 2
(A) 35° (B) 40° (C) 37.5° (D) 47.5°

el i3 (O)

Uiyl us 2: T S ABC, S AB = 4 cm 3R ZA = 60° €, F1 T&1 Hoa &l
%, AT BC 3R AC &1 3

(A) 35cm (B) 45cm (C) 3cm (D) 25cm
Ze :SW (B)
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fFefafad 9 9 g% 9 981 s fafae -
1. 928 3R R %1 TeEa ¥ Fefatad 10 1 @ e §Y9 18 o
(A) 37.5° (B)  40° (C) 22.5° (D)  67.5°

2. TH 9 ABC, 6 BC =6 cm 3l £B = 45° fe@ €, &1 =91 §9a =& €, A
AB & AC %1 & T
(A)  6.9cm (B) 52cm (C) 50cm  (D¥.0cm

3. TF 399 ABC, TS89 BC =3 cm 3R LC=60°F, F1 T H9d € 919 AB 3T AC
A T2
(A) 3.2cm (B) 3.1em  (C) 3em (D) 2.8cm

T 97 A9 [afiau S 39 39 FT FROT SFT -
67.5° % IV &I T HI S Hhdl 2

135° 1
Al FF 67.5° = > =5(90°+45°)%|

f=feriga 7 | g § 9o 1 79 [oifqu 7 39X 1 RO 4] il

1. 52.5°% 101 T T %1 o Fehal &1

2. 42.5°% S0 BT T HI W Fehal

3. TH 99 ABC &1 T &1 W Thdl €, foH AB =5 em, ZA = 45° &R
BC +AC =5 cm €|

4. TF HYFTABCFI T &1 W WHhdl 8, fo99 BC = 6 cm, £C = 30° 3R
AC -~ AB =4cm¥®I

5. T% AT ABCH A1 &1 W Whdl €, fod £ B =105°, £C = 90° &R
AB+BC+AC=10cm?|

6. TH IS ABCH1 T F1 W Whdl &, fH LB =60°, £C = 45° &R
AB+BC+AC=12cm el

T Yt ABC &1 =1 *ifS, f8H BC = 7.5 cm, ZB = 45° &R
AB - AC =4 cm &I

Fefl [X 1 U F1 A8AgE® <T@l
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gyAaet 11.3

. 9 F WEFd ¥ 110° F1 TH H0 Gifau 7 6 39 gafgafsa i) g

I ] HITT)

4 cm ST 1 TH @S WU FA9: A 3R B ¥ Y, AB W ¥ @ @ifau)
T 3 W@ g §?

e FT WeTId W 80° F T VT Wifau| 40°, 160° 3T 120°3F vl HT AT
FHifeTT|

. 3.6cm, 3.0 cm 3R 4.8 cm Y AT TH Y F1 WA FIGW| TG B R0

I gafgefsa HIST a1 Y M HI AU

. TF IS ABC &1 T &ifet, f&9 BC = 5 cm, ZB = 60° 3R AC + AB

=7.5cm %I

. 3cmﬁmm@ﬁﬁmml

7. TF 3G F1 T HISC, fSTEHT 39 oM 5 cm 3R 3.5 cm €1

o=

T FHIYS F1 AT HIT, FTGHT TF YT 3.4 cm @ 3R T50H TF HI07 45°
1 2

(E) S 3909 u9H

Ufdeyt U9 1 : &
THaTg Y &1 @
e, e iveld
6 cm Tl ST AT
1 3fface s

2ol wh @ XY
difgul 39 W@ W
#rg fag D @S
XY W &a PD &1
@ &ifsel PDH
k| 6cme?iT§ Eal
@EE AD Fifeu)

AD® 3 3R A

T 30° % U q

Al

X

-~

D
3TTeRfa 11.1

O

v
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H107, TH ST, ZCAD i1 /BAD s, S B & C @ XY W feerd & (emepfa
11.1)1 9, 9= ABC & affesq faa 21

FfH LA =30° + 30° = 60° R AD LBC &, 30T AABC ToaTg Fegt
, forgd siifets AD =6 cm 21

frefafaa 9 @ g% F1 T FIST SR =E F= Al §i9g -

e T, A SEeR 9T 10.4 cm R S HI07 45° @K 120° €

w19 PQR, S QR = 3cm, £ PQR = 45° 3T QP — PR = 2 cm &1 21
T THFH S FTEEHT T o0 3.5 cm T 371 S0 37X 0f 61 A015.5 cm @)
TF THaTg A9, AR 3o WiEd 3.2 cm 7

T FEegS foeh fao &1 <@t 4 cm 36 cm T

M
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(A) & J@URUME X gRomm

* W
(a) &FThS] = ol x ISk
(b) TFEM=2 (G + HISE)
(c) fomui= ‘/(a'm% )2+(a‘}€r§)2

o =
(a) &Fe = (YeTy
(b) URETT =4 x YT

(c) Tavi= 5 x 9T
*  3IMUR (b) 3R virdeta (k) ATeT Ty

ATF = %xbxh
®  a,b 3R ¢ AT AT TS

() efurEm = a”;“ =5

(i) &P = \fs(s—a)(s-b)(s - c) @R F )
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*  3IMYR b AR YT 1 ATAT THIAT TS
&AFA = bh
* d 3N d,fawuil aren aueges

(a) &F%d= —d, xd,

1
2

(b) UfEM= 2,/df +d;

* UMY YSAI3Ml ¢ 30T b ALT 3T WHIAT SITAT o &=l /4 X AT THEAS
W:%(a+b)xh

® ST @ T ARG
EAFA= 6 x YN ¢ AT Th 9 S 1 &AFA

2
PSRRI
2
(B) g, faehcda U9+
el SW ferfEy -
ufaast w1 - R GHERI Y 1 SR 8 cm 3R 01 10 cm 21 HHT &%a @M
(A) 24 cm? (B) 40 cm? (C) 48 cm? (D) 80 cm?

79 IW(A)
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fAefefad & § Fcd% H 981 3W fafay -
1. U GAGEE THHIT B 1 8% 8 cm? Bl T HU H1 @ €l
@A) V2em B VI6em  (C) A8 cm (D) 24 em
2. TF GHETE IS 1 T 60 m B THRT G €
(A) 1043m>  (B) 15Bm’> (©) 20{3m’ (D) 100y3 m’
3. TH IS F1 YT 56 cm, 60 cm 3R 52 cm FaEAT HT €1 79, HIYS F1 &% @
(A) 132cm? (B) I13llem® (C) 1344em* (D) 1392 cm?
4. 2B cm 91 O HETE IS HT GSRA 2
(A)S5.196cm®*  (B) 0.866 cm®  (C) 3.496 cm? (D) 1.732 cm?
5. &He 9|3 cm? A T HATE IS F1 FIF SN FHI A @
(A) 8 cm (B) 36 cm (C) 4 cm (D) 6 cm
6. IR TH THAE Y F EAFA 1643 cm? T, q W B F1 wRAm €

(A) 48 cm (B) 24 cm (C) 12 cm (D) 36 cm

7. T FYS FT YoM 35 cm, 54 cm 3R 61 cm 1 & Tk Ta9 Tl Ideld T
g

(A) 1645 cm (B) 1035cm (C) 2445 cm (D) 28 cm
8. 3MHR 2cm 3R SV YST3 # ¥ TF Yo 4 cm Aol TATGETE IS &1 &% €

15
(A) fI5em? B) \E cm’ Q) 215 cm? (D) 415 cm®

9. Wﬁl‘ﬂﬁﬁa‘l’{aﬁﬂiﬁﬂﬁ6cm,8cm3ﬁT10cm?’|ﬁ1§'q}fé?§I3'HW9a'§9ﬁf
em?F T Y Y2 FYA F T B

(A)2.00% (B)2.16% (C)2.48% (D)3.00%
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(C) dck oF 919 Gfyw 3909 uod
wmmﬁfmamaﬁwwaﬁmw

uias] uv 1 AR, b, IR cTH HYF F A gt F1 dAawAl €, A Y w7
aiam Js(s Q) (5—b) (s—c) &, Sl s FIYst &1 ufmm 2l

Zel : | Hih T 6 YA H,

5= %(a+b+0) =% (IS 1 wfEm) 2

g9l 12.2
A T 3TE IRaT a1 3797 W #1 3ifaeg g -

1. 3MYR4cm 3R S9E 6 cm T B F1 &% 24 cm? 1
2. T ISt ABC &1 &57%c1 8 cm? 8, fS@W AB=AC=4cm & T ZA=90° 2|

3. % Hufgag A4S &1 &5%a % 11 cn? 8P, A 3T TRAM 11 cm € 2R
3R 5cm Bl

4. @mﬁ%mmzoﬁcmzﬁ,ﬁmeScm%l

5. 9% U GEEgyS #T TH 9 10 cm 3R TF f&GH6 16 cm €, A 39 GHEgeS
&AF 96 cm? B

6. TF TR TgS F1 AR AR Fa videid FH:10 cm 3R 3.5 cm €1 3T THIR
g F1 &% 30 cm? B

7. YSlla 96 TF THOSHS &1 49 Yl ¢ a1t Uid qHarg s o &wal o am
% SR B T

8. TF FYSR g T YoM 51 m, 37 m 3R20 m € HT 3% @ m2 H T I
THAA FH HT o 918 T €

9. TH Y HT YoM 11 cm, 12cm 3R 13 cm T €1 12 cm Tl YT & G1d i
1 e 10.25 cm B
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(D) Efygw 3909 U9H

vfaast uo 1 U YT Ba F1 Y9 41 m, 40 m 3R 9 m T | 94 IS fH
T G § el H1 R FRE S S Hehdl €, A e gern o 1
o T 900 cne TIH 1 EwgHhdl 2

= T S fF a=41m, hb=40m, 3R c=9 m 2l

s_a+b+c _41+40+9
2 2

@, =45
YR @ &1 &%

= ys(s-a)(s=b)(s~c)

= \45(45-41)(45-40)(45-9)

= J45x4x5%36 = 180 m?
180

mwaﬁaamaﬁm =@=2000

uiaasl vy 2 3Mehfa 12.1 ®, BEifehd W 1 &A% G Hisg)
11122 m, 120 m 3R 22 m YeNSi a1t FYS & fau

. 122+1220+22=132

B #1 4% = \/s(s—a)(s—b)(s—c)

= (132(132-122) (132 - 120)(132-22)

= J132x10x12x110 120 m 122 m

= 1320 m’
26 m

22 m, 24 m 326 m NS aRl B o fog, .
G 2+28+2 4 o
E 2m
TRt 12.1

T IS T & = ([36(36-22)(36 - 24) (36 26)
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J36x14x12x10

244105
24 x 10.25 m? (<T4)
= 246 m?

37d:, BAHd T FT GTFHA

= (1320 - 246) m?
= 1074 m?

goATaer 12.3

. 3t 50 m, 65 m 3R 65 m el HAYSHR ©d ¥ 7% WA m2 1 Y = AEH

1 G 1 RISl

Teh TSR 1 HIYSTHR Ivd Sari 1 fammmi o fore wam faman s 21 <iani
T YT 13 m, 14 m 3R 15 m 2| o= & 0 od & 2000% 9 m2 1 T 4 4
Bl €1 TF FI T 9 T OR H 6 TEH & ¢ fHIT | oA @1 S H
F foam fewan g gmm?

T HHaTg S & @ § feoa fnelt 6 @ i JeTeil W o Sl 9 €1 3
Wﬁﬂaﬁ l4cm,lOcm3ﬁT6cm%|WﬁHﬁWWWmﬁl

. U% qufgarg 519 F1 U 32 cm @1 T SR A B

ol 3R STHR HT A3 : 2 71 39 S H
SFHE F1d i PN

Mepfd 1227 faU gC Tl =g 1 &ohel ® 17 em
M HiftSTl WY &, WA H g1 DCWR Ifivietd
1 e Jd HifS b c

T T Th GHIR TS & 3R 1 2, fraent 12 cm

M 60 m 340 m & T TH FaF 80 m 2| AT 12.2

T WA 1 G%c F1d HifSU

T FIYSTRR ©d 1 TR 420 m @ T SEhT STl T 31U 6: 7 : 8 81 39 T
F1 &A%e Fd His

. T# =q4s ABCD &1 Yo¥ (TF %8 H @4 W) 6cm, 8 cm, 12 cm 3R 14 cm 7

AT WYH T YN o ST B HI0 THH0T €| THHT Bl A B
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9. TF THAQHS o MR F1 IME(AER) , FrFehT 9T 40 cm 3R T fasoi 12cm
2, T AR W 5% 9fd m? H R Q U2 R @ 21 YT FEH H A T
HifsT

10. 3Tepfa 12.3 ® < g2 9 PQ dlel Heid PQRS F1 &% dl A1d Shifeu)

48
3m
12
m R
7m
v
P Q
H f‘a') 7'1: 12.3

(E) <" ST U9

vfaast vea 1 ARk T BT #1 YSE O T FR G S €, @I TR 59 T
YT IR TR B o &l 1 U I Hie

Zol : TF ST o IRfYe BIqs #1990 4, b 2R ¢ ¥ qen srfuiEm 5 €l

+b+
qd, s= a < %I

q, 2s=a+b+c 2l (1)

31d:, IRMYF HYS #1 $9%d = ‘ls(s—a)(s—b)(s—c) =A , T s

FUT & AR, U BYT FT 24, 26 AR 2c T 7 S € oW@: A IS =
31-gfE

S= ———=a+b+c ()

(1) 3R (2)q, 34 ura a1 & fF S =25 2 (3)
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94 Yef¥TeRT TIfUTd
3d:, U HAYS #1 &A%d

= JS(S-2a)(S-2b)(S-2c)

= 2525 2a) (25~ ) (25-20)

=i6:(s—a)(s-5) (s~ 0)

-=4‘/s(s —a)(s=b)(s—c) =4A

1q:, aifed I 4:1 %)

oA 12.4

IMeFpfd 12.4 9 §F g8 767 & 91 & o€ 73F ¥ (W) & fhad &
MEYIFd B, af€ ABCD fa&ul 44 cm arell T o 2l

8§

<

%
S/ T @

14 cm
3TTRid 12.4
T IS 1 URAT 50 cm €| B9 1 T 971 S 91 ¥ 4 om el € a1 dEd
I B S F T W 6om FH €| BT F1 &% I@ Hiew)
T GHCid 1 A% 475 cm? @ T F9E 19 om 1 THRT THIGT YA H1 Aarga
T HIfST, afE TH AR o O qHER o0 4 cm 3IF 2



B &1 121

4. TF THM F1 00 FH & faC 0F daaRr q@s @ T, fSEH dai 40 m
2 991 T Y SIS 15 m B P o HER, I 3R 9 #1 S FaH 3m
I T T TOF A AR W FAGH 2 m HIEl e DrEA A6GIF ¢ a8
Afushad & T ST fT8H TR 1 i foman <1 g 2l

5. U ©d THGE % SHR 1 ¢, TR T ST 90 m 3R 30 m 1 &1 ¥ <A
T R ST W T R e
Z1 <l S T e 100 m T B A

I 1m? ©d H1 A HI AN 4 F
?, @ @9 H A ° @M aref
el AN T FHIfS & s

6. 3MH12.5H,A ABCHI sisti | o
AB = 7.5 cm, AC = 6.5 cm 3R // \\/
BC =7 cm | 3T¥R BC W TH
9 9qdst DBCE &1 &A1 &1 B C

Wt €, S &9%a § AABC & 7em
TR 2| 39 TR TS HT HaE 3TERTd 12.5
DF 31 &ifSQ)
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1. (©  2.(B) 3. (A) 4. (C) 5. (D)
6. (D) 7T.(A) 8. (B) 9. (C) 10. (B)

(1 x10=10)

. 1
11. 3, (5)
aa‘r%_5=‘_15ws,1ww%am1¢o. (1%)

. 1
12. (x - 5) 9% p(x) F1 oGS & € ()
i 5, —12 %1 OMAEE & § (1%)

. 1
13. =&, (5)
FTF, y=3x+ 5 (-1, 2), (2, 11) 3 98¢ % & 2 (1%)

1
14. (4,0) (3)
FiTE x-or W feor forelt fiig % Frwn® (x, 0), 99 ¥, Sl x sut gerfig @

1
gl (15
15 _3 1
S P2 (2)
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FHifer TF a1 T 9 3Ifee faa &1 IRarar= 100 + 270 = 370

W:P(@W@@mﬁm'—% %
Qs |
16. (*5“)(1“/1_2)’“73%1-2
- (i 1)+ Y2
o(NI3 -3
(‘/3 > ‘/_) (12—3) )
=(V3-5-12)+(V12 -\3)=-
1o

T ST 7 ¢ =0.123 = 0.123333...

A, 100x=12.3

q«r 1000x =123.3

111
A, 900x =111, U, x = —
900

17. <07 uey = )c3+y3+z3 —3xyz

(x+y+ z)(x2+ y2+z2—xy—yz—xz)

(x+y+z)(2x +2y2 42727 —2xy - 2yz—2xz)

l\)|v—-

l\)lr—

= %(x+y +z){(x—y)2 +(z-x) +(y—z)2}

(x+y +z)[(x2 +y° —2)&)’)+()c2 +72 —2xy)+(y2 +72 —2xz)}
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18. %@ (x—2), P(x)=4x"+32" —4x +k & wF THEE &, A p(2)=0 (1)

3T, 4(2)° +3(2)*-4(2) +k =0 (1)
Bl N+12-8+k=0, U k=-36 (1)
19. (-3,-5) Fw =gufer & feorm 21
(2,-5) =9 =gefe ¥ fem R
1 1
(-3,5) T =gufe ¥ fem 2 (5x3=17)
1 1
et fag oifra 01 & fow (5x3=1§)
Y
I S Is
| L4
| 13
; 12
; 1
'€ ' : - > X
5-432-10 123 45
g .
; |3
; -4
csos =5 % (2,=5)
Y’
1
20. CL L AB 3R DM L AB @ifau| (3)
1
ACOL=ADOM (AAS) (7)
1
3d:, CL=DM (5)
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C
] (o)
A - B
1 1
3d:, §9%d (A ABC) = EAB-CL (5)
_ lAB.DM (l)
2 2
1
= &% (A ABD) (5)
21. 3x+2=2x-2
g 3x—2x=-2-2, #yfd, x=-4 (1)
Y
N 1
13
x=-4 1,
+1
x’<-=5 -4 i:s jz jl o 1i 2 3 4 5>x
T2 (2)
+-3
e >
YI
22. et SAfHdE ©F o fau (2)
Afae 34 & foru (1)
23.BD= J122 +5% =13cm U@ FHET (1)
13+9+8 1
§= =15cm (5)
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A
w
s 9 cm
D
B
Scm
e
C
2ABD= (15)(15-13)(15-8)(15-9)
_ 340 =28.98 cm?
=29 cm? (TTH) (1%)
1
24, T BH AN TS = SeH H TF TS (3)
1
= 2nrh (E)
225 a5 a3
7 100 2
I (=)
B 2
e
I [, b BT T FHAN: A, TSk FEUT FW €
@ 2(/+b)=150 m (%)
IR AR FT AR = 2(1 +b)h, &l hFEE @ (1)
1
a7z, 2(1+b)hx10=9000 (7)

a1 (150)h(10)=9000, gd  h=6m
37:, B F FAL=6m (1)
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27.
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AFYYART FT FoA TE& = 200 (%)
R 3 ¥ FH YA H1 aRawd
=68 + 82 +30 = 180 (1)
;i W o - 1+
00 10 2
s T
TH ST fF 73 &1 T 3 xkm
2 A x km & AT el fHT =y 2B
Aqd:, 10+6(x—1)=y , (2)
T 6x-y+4=0 I 5 (1)
& :
x 0] 1]2 E : :
y |4 |10]16 | I
o
m'@,sﬁx=4,y=28é “0 2 ’ ﬂ 5 —>X
W AmF @ F AT s T L g
1
T & 7, fag &30 §, T SR ogfd & fag (5 x4=2)
el 3yufa o fog (2)
. 1
FHifeh Z/B=90°, 31:, / A+~ C = 90° ()
AB=ACY W@ 8@l &: LA =/ C (1)
1
W LA = £C=45° (3)
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1
28. W&l fa €, fag & ®, WA iR i & fore (5 x4=2)
& 3yufa o fou Q (2)
FiifF LPQR = 100° /‘
3d:, Ly =200° 7 (1)
X R
‘y 1
Hifh Lx+ Ly = 360° (3)
1
A, Lx =360° —200° =160° (5)
29, VFAFR &0 &1 =0 =24 m
ﬁ'ﬁi‘=7m
7m
W:%th (1)
. 4
12 m
- l><2x24x24x7 m’ (ll)
3 7 2
= 4224 m?
. 1
HAAE FT GAFA = W F 9% TLA %A = (3)
S EN e =242 +7* = J625=25m e
22 2
37d; TR =7x24><25=1885.7m 2)
A9
FA A = 498.96 F, W= 2F Ufd m?
1d; a?|->rqa—«r=&2‘96=249.48m2 1+1=2)
Iz o 2, @

1 7
2t =249.47, I 1’ = 249.48><§><2—2 (1)
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aaﬁr2=5?$7 R = 6.3 m T @ (1)

. T ST _znrg’:zx%x ﬁ ’ 1

Sz TS T ~ 3 377710 (h
=52391m’ (1)
30. W1 319 fo w91 = fau (4)

600 T Y e Hld 9l ol 1 @
=14 +56 +60 =130 (2)
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1. (C) 2. (O 3. (D) 4. (D) 5. (D)
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. V2 p . SN
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1
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28. (i) 16a*+ b*+ 4c* — 8ab — 4bc + 16ac
(i) 9 @ + 25b* +c* - 30ab +10bc — 6ac
(i) x2+4y? + 9722 —4xy — 12yz + 6x2

29. (i) (Gx+2y—42) Gx+2y—42) (i) (=5x +dy + 22) (=5x + 4y + 22)
(i) (4x -2y + 32) (4x =2y + 32)

30. 29
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x 3 27x°

32. (i) (1-4a) (1 - 4a) (1 - 4a) (ii) (2,:%) (2p+—;)(2p+é]

x3
33. (i) §+8y3 (i) x6—1
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35. 8x*~ y*+ 277 + 18xyz
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5
37. ()~ G) —0.018  38. 3(x—2y) 2y -32) 32— x)
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40. TF Herfed S ©
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11.
16.
21.

. (B) 2. (C) 3.0 4. (A) 5. (D)

. (A) 7. (C) 8. (C) 9. (D) 10. (C)
(©) 12. (D) 13. (B) 14. (B) 15. (B)
(D) 17. (B) 18. (D) 19. (B) 20. (C)
(B) 22. (C)  23. () 24. (A)

1. () 1@, FiE 4 frg fog &1 wifc 3= &, o o8 x-21e W feom 2 2
Gy 3@, (1,-1), =qafw IV H frer € 9o (1, 1) =qafwr 1 feem 21
(i) 3T, FEfF TH g & Fews § 9o Teat o & e Fife =g W)
(v) 2T, FifH y-2121 T frem *F o 1950, y) & F9 F1 2@ €|
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(i) G TR O
(iii) D &NH

5.1 (2. D, (1) (5.7)
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11.
16.
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(C) 2. (A) 3. (A 4. (A) 5. (D)
(B) 7. (C) 8. (A 9. (B) 10. (A)
(C) 12. (B) 13.  (A) 14. () 15. (C)
(B) 17. (O 18. (C) 19. (D)

. T, I (0, 3) FHERI 3x + 4y = 12! T H €|

TEA, F(h (0, 7) GHFIT I T &l FLaT 2l

T, FE (-1, 1) 30T (=3, 3) § &5 THiHT0 i = FW ¢ 7o & fagen ¥ o
Afgeta @ fuifa 2 2

T, Hiih Ig AT y-38] o HH IHY 3 THE (IE AL HI) ol g R/ TH
T 2

FH, Fifw &5 (3, 5)F T THH F TR T F &

T, FiTh TR0 o 2o T fiem yoie fog wh ge Frefua s 2
ST, Ffh < R A e e %1 o Hid Th @l gl €|

e HHIHTU T e (0, 0) U BT SH el = gl

(2,3)

x-3787 < FHiaT 3T 3HW N HT AT 3 THE BT O W G y = -3 el B
5

x+y=10 5. y=3x 6. 5

(i) TF (i) TIfifHa ®9 ¥ & &

(1) (4, 0) (i) (0, 2)

8—2x
c= ,x#0 10.y=3x y=15.

X

A x-3781 T (3, 0) AT y-378 1 (0, 2) T I 2l
A x-3787 1 (2, 0) ST y-37&7 (0, %Jtﬂ e gl
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. () 30°C (i) 95°F Giy — 32°F, —5 C
(iv) —40
5. (i) 104°F (ii) 343°K

6. y=mx, &l y=el T e HIAN &, x 0T Hl HHd BT © T TR GeAHH i
= 4 2

() 30T (i) 36 A

1. (A) 2. (O 3. (B) 4. (A) 5. (A)
6. (A) 7. (A) 8. (B) 9. (B) 10. (D)
11. (A) 12. (B) 13.  (A) 14. (©) 15. (B)
16. (A) 17. (C) 18. (C) 19. (A) 20. (A)
21, (O) 2. B

. ST, TE Hhad 9 H 5 epiaa o fom & A €
. 319, 3 # g 7 B €

. ¥Ed, 7= o fe End et @)

. 9, TS 1 Th AR

. T, il o Uk AT b SRR

. oEw, fag U T FeR vHE Feen 2
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. T, 7 giFers FI di=e AU F1 6 ST 2
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1. (©) 2. (D) 3. (A) 4. (A) 5. (D)
6. (A) 7. (©) 8. (B)

1. x+ vy 180° % T &1 =feWl ABC Fl Us @ gH & fau 31 o= i
1 AN 180° BHT =MfEWl

2. &1, I T AT 180° § FH B

3. 7T, IO =1 AN 180° W Afer T B Hehal

4. I3 &, FHIVT 1 AR 181° T&T & Hohall

5. RTHd 9§ o TS, Tk IS o6 (0 61 I 180° B

6. 136°.

7.1, 5 A igsh T ST, 91 G 10 THRv EA

8. g g1 ARFER 50 Yo+ T THH0T Eh

9. [l m e 132° +48° = 180° A p, g o FHIR =&l & =i 73° + 106° = 180° B

10. &, & A €

7. 90° 8. 40°,60°,80°

1. (C) 2. (B) 3. (B) 4. (O 5. (A)
6. (B) 7. (B) 8. (D) 9. (B) 10. (A)
11. (B)

QR; ¥ ASA g HENEH B
RP; 4 AAS 5 HaimEd s
T&l; HI0 A FHIU T Afe)
Tel; ot HE e g =)

b=



S.

6.
7.
8.

9

ET; q g H AN = dE S
T&1; BC = PQ.

ﬁ;ﬁ@ﬁﬂﬁ]’i%l

PR; &€ 101 i TG a1 €1 Bl 2

.ELAB + BD> AD 3 AC + CD > AD.
10.
11.

12.

2 AB + BM > AM 3R AC + CM > AM.
&l 3 oqenetl & AW A e § %y R
e, Fifer gk Teatfa o, St oqenetl &1 9w dd Jon @ 991 2

1. 60°, 60°, 60°

3. 99 THUE & Tog 6 & a0 ZABD = ZACD &1 WM Terd 21

19. /B 911 BT

1. (D) 2. (B) 3. (O) 4. (O 5.
6. (C) 7. (D) 8. (O 9. (B) 10.
11. (C) 12. () 13. (O 14. (C)

1. 6 cm, 4 cm; T% THIM =g4a o faol wom aafgafsd 3 2

2. T&Y; wmia wqdst o ool wew wnipatsa ww €

3. 7&1; 0T T AT 360° BT =AMMET

4. HAq

5.

6. TEl; T4 < fa®ul &1 TR Wd gF1 AaeHd &l

7. 7Y; =S & HIOW 1 AN 360° TAT

8.35 cm,?RﬁﬁDE:%AC%I

9. g, #if® BD = EF 3 CD = EF 81

10.55°, /F= ZA 3R LA = /C &I
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11. 7&; =g % 00 1 A 360° B B

12. &; =gy o F00 H I 360° B 2
13. 145° 14. 4 cm

AT 8.3
1. 84° 2. JF 135° 3. 120°, 60°, 120°, 60° 4.120°, 60°, 120°, 60°

gyt 8.4
2. 4cm
gATaet 9.1
1. (A) 2. (D) 3. (D) 4. (C) 5. (O)
6. (A) 7. (B) 8. (D) 9. (B) 10. (B)
qoAraet 9.2

1. 319, FfE ar (AXCD) = ar (ABCD) — ar (BCX) =48 — 12 = 36 cm?

2. ¥4, SR= ,/(1 3)2 —(5)% =12, ar (PAS) = % ar (PQRS) =30 cm

3. 31T, FifH A QSR FT &AFA = 90 cm? 9T A ASR T &% < A QRS F7
gAFA

ar BDE _ 3(BD)’ _ (BO)® _ 1
ar ABC  \3(BC)® (BO)® 4
4

4. HH,

1
5. 39, Hifd ar (DPC) = 5 ar (ABCD) = ar (EFGD)

JoATael 9.3
3. (1) 90 cm? (ii) 45 cm? (iii) 45 cm?
7. 12 cm?
YTt 10.1
1. (D) 2. (A) 3. (© 4. (B) 5. (D)
6. (A) 7. (O 8. (B) 9. (O 10. (D)
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. T, FfE S5 W A Shane #1 3fE T €

. 3THA, HI0 qHT AL B, 99 AB = ACEII

. Tcd, Hife FahTem g T 90 Sied 9 shel W SeE HI07 Fdfid HE
. 30, it 9 fogetl ¥ g 9TH e 99 39 S fogel & Wi i fog 9 g
EEBSIICE Xl

. T, Fife AB =919 2
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. T, iR T o fagD 7 WA € TF ZBDC = 60° &1 a9 T8 ¥k g AB
¥t C fageri @ gt S 9l 99 1 g el & Gehdll

9, ¥, Teh & gaES b hIU
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=

o -1 &N WU

1. 11 9,  60° 14.  30° 15.  100° 16. 50°
17.  40° 19. 278 20. /BOC =66°, ZAQC = 54°
13. x =30°, y= 15° 14. 30°
1. (B) 2. (A) 3. (D)
. 210°
1. o, it 52.5° = M S 210° =180° + 30° €, TI&e] =1 &1 o1 &l 2l

. 1 .
2. I, il 42.5° = 5x85° S 85° T T T&l 1 = Fehdll
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